
２年生 算数の教科書の答え 

 

5/14（木）からの学習カードの課題である、算数の教科書の答えです。お子さんが終わりましたら、答え合わせをしてあ

げて、丸付けをしてあげてください。 

 

 

時こくと時間 

 

１５ページ 学校を出る時間→９時 公園につく→９時２０分 ハイキングをはじめる→１０時  

ゴールにつく→１２時 べん当を食べる→１２時２０分 公園を出る→２時 

 

１６ページ 学校を出てから公園につくまでの時間は、２０分間です 

 

１７ページ △2 →６０分間 

      △3 →２時間 

      たしかめ１→１２時５０分 

      たしかめ２→①１時間１０分＝７０分 ②９０分＝１時間３０分 

 

１８ページ △1 →午前６時 午後９時 

      △2 →６時間 

      △3 →午前は１２時間、午後は１２時間、１日は２４時間 

 

１９ページ ３→省略（午前、午後、正午という言葉を使ってお話ができていたら〇にしてください） 

 

 ４→省略（時こくと時間のもんだいをつくれていたら、〇にしてください） 

 

２０ページ ① 時こくや時間について、お話できていたら、〇にしてください 

      （例）○い５時３０分～６時 ○う７時～７時４０分 ○あ７時４０分～８時 ○え８時３０分～９時 

 

２１ページ １番→１時間は、６０分間です。長いはりが１めもりすすむ時間は、１分間です 

午前、午後は、それぞれ１２時間です。１日は、２４時間です。 

 

      １→勉強を始めた時こく→午前９時３０分 勉強をしていた時間は、２５分間 

 

 

 

 

 



たし算 

２３ページ ゆきさんの式  ５＋８  答え １３（円） 

      はるくんの式 ５０＋４０ 答え ９０（円） 

 

      １番→式 ２４＋１５  

２４ページ みなとくんの考え→１０個のブロックがあわせて３こ 

                １個のブロックがあわせて９こ 

      ゆきさんの考え → ２０＋１０＝３０ 

                 ４＋５＝９ 

                あわせて３９ 

     

      ２４＋１５＝３９ 答え ３９円 

 

      △2 省略（考えを説明できていたら〇にしてあげてください） 

２５ページ △3  十の位どうしをたすと、２＋１＝３ 

         一の位どうしをたすと、４＋５＝９ 

         十の位の３は、１０が３こで３０といういみだから、２４＋１５の答えは、３０と９をあわせて３９ 

 

      １ 十の位どうしをたすと、３＋１＝４、一の位どうしをたすと５＋２＝７、十の位の４は、４０という意

味だから、４０と７をあわせて４７です 

 

２６ページ  ゆきさん→十の位の計算の、２＋１＝３は、１０が３こといういみだね 

２７ページ ２ ①３２＋２７＝５９ ②４３＋５０＝９３（ひっさんで） 

      ３ ①２２＋１５＝３７ ②３１＋６２＝９３ ③３８＋２１＝５９ ④６４＋２５＝８９ 

        ⑤３７＋４０＝７７ ⑥５０＋２５＝７５ ⑦２０＋４２＝６２ ⑧３０＋５０＝８０（ひっさんで） 

 

      ３番→式 ２８＋１７ 

 

２８ページ ２８＋１７＝４５ 答え ４５円 

      はるとさん→ブロックで考えている ゆきさん→ひっ算で考えている 

      一の位の計算が１０より大きくなるから、１０のまとまりをつくっている 

 

２９ページ ４ ３９＋１８＝５７ 

      ５ ①１５＋７６＝９１ ②４８＋２４＝７２ ③２９＋３２＝６１ ④５９＋１８＝７７ 

        ⑤６２＋１９＝８１ ⑥２５＋３８＝６３ ⑦３４＋１７＝５１ ⑧５５＋３７＝９２（ひっさんで） 

 

３０ページ ４番→４９＋３１＝８０（ひっさんで） 

      ６ ６８＋２２＝９０（ひっさんで） 

      ５番→△1 ゆきさんが正しい（一の位の数を十の位にたしている） 

 

       



 

７ ①６＋１７＝２３ ②５８＋４＝６２（ひっさんで） 

      

 

 ８ ①４３＋１７＝６０ ②５６＋３４＝９０ ③１２＋６８＝８０ ④３６＋２４＝６０ 

        ⑤４＋３８＝４２ ⑥２５＋６＝３１ ⑦３１＋９＝４０ ３＋６７＝７０（ひっさんで） 

 

      ９ 数をあてはめて問題を作り、答えがあっていたら〇にしてあげてください 

 

３１ページ △1 かえでさんの式→８＋６ みなとさんの式→６＋８ 

      △2 ８＋６＝１４、６＋８＝１４で、どちらも答えは１４こ 

 

３２ページ １０ ４５＋２６－７１ ２６＋４５＝７１→答えは同じ 

 

      １１ ３８＋５２と５２＋３８、４１＋２３と２３＋４１、６４＋２７と２７＋６４、６＋２７と２７＋６ 

 

      センスアップ→答えが５０になる式をたくさん見つけるように声かけをお願いします！ 

 

３３ページ ① ２２ページを見て、１００円までで買えるおかしをえらばせてください。 

        そのあと式と答えを考えさせて、合っていたら〇をしてください。 

        ほかにもおかしをえらばせて、式と答えの〇つけをしてください。たくさん見つけて計算していたら、 

いっぱいほめてあげてください！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


